
Agencija za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost Crne Gore proslavila 25 godina 

uspješnog poslovanja 

Radulović: EKIP je simbol tehnološkog progresa Crne Gore i lider u digitalnoj tranformaciji 

regiona 

Konjević: Večeras ne obilježavamo samo jubilej jedne institucije, već i četvrt vijeka razvoja 

savremenih komunikacija, infrastrukture i digitalne povezanosti u Crnoj Gori. 

Agencija za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost Crne Gore je u Podgorici proslavila 

25 godina postojanja uz veliki broj zvanica i predstavnika ključnih državnih institucija.  

Mnogobrojne goste je na početku večeri pozdravio dr Milan Radulović, predsjednik Savjeta EKIP-

a koji je ukazao na velike rezultate koje je Agencija za elektronske komunikacije i poštansku 

djelatnost Crne Gore postigla za dvije i po decenije poslovanja.  

„Četvrt vijeka jedne institucije u 

dinamičnom svijetu tehnologije nije 

samo jubilej – to je potvrda vizije 

koja je započela 2001. godine kada 

je Agencija za elektronske 

komunikacije i poštansku djelatnost 

- EKIP preuzela ulogu arhitekte 

digitalne budućnosti naše države. 

Tokom proteklih 25 godina prošli 

smo put od osnovne telefonije do 

gigabitnog društva, vođeni vizijom 

da Crna Gora mora biti ravnopravan 

dio modernog svijeta. Danas, zahvaljujući predanom radu i stručnosti zaposlenih, Agencija za 

elektronske komunikacije i poštansku djelatnost – EKIP, stoji kao simbol stabilnosti, nezavisnosti i 

tehnološkog progresa Crne Gore i lider u digitalnoj tranformaciji regiona. EKIP je omogućio: 

uspješnu implementaciju 5G tehnologije, čime smo Crnu Goru postavili na mapu tehnološki 

najnaprednijih zemalja; širenje optičke infrastrukture, obezbjeđujući da ultra-brzi internet 

postane standard, a ne privilegija; harmonizaciju sa standardima Evropske Unije, što je rezultiralo 

stabilnim i visoko konkuretnim tržištem koje privlači globalne investitore, ali istovremeno pruža 

maksimalnu zaštitu prava korisnika,“ istakao je Radulović.  

Posebnu pažnju skrenuo je na važnu ulogu koju EKIP ima na međunarodnoj sceni, posebno 

istakavši aktivnu ulogu u Međunarodnoj uniji za telekomunikacije - ITU i blisku saradnju sa 

evropskim regulatorima elektronskih komunikacija u okviru Tijela evropskih regulatora za 

elektronske komunikacije – BEREC. 



Podsjetio je i na uspjeh Regionalnog regulatornog foruma u Budvi, koji EKIP decenijama 

ogranizuje u saradnji sa Međunarodnom unijom za telekomunikacije – ITU. Napomenuo je da od 

2025. godine intenzivno rade i na implementaciji sistema za rano upozoravanje građana – Public 

Warning System. 

Proslava 25 godina nije bila samo povod za podsjećanje na postignute uspjehe, već i za najavu 

novih značajnih aktivnosti.  

„Iza nas je 25 godina rada, ali mi smo tek počeli jer je budućnost naša misija. Kao predvodnici 

inicijativa za smanjenje cijena roaminga na Zapadnom Balkanu, ponosno najavljujemo potpunu 

integraciju u evropski digitalni prostor i ukidanje roaming naknada sa Evropskom unijom kao 

doprinos EKIP-a evropskom putu Crne Gore. Dok gledamo ka automatizaciji, robotici i vještačkoj 

inteligenciji, 6G tehnologiji, pametnim gradovima i novim generacijama poštanskih usluga, 

ostajemo posvećeni stručnosti i nezavisnosti,“ najavio je Radulović.  

Na značaj ovog jubileja ukazala je i direktorica EKIP-a Marija Konjević.  

„Večeras ne obilježavamo samo jubilej jedne 

institucije, već i četvrt vijeka razvoja savremenih 

komunikacija, infrastrukture i digitalne povezanosti 

u Crnoj Gori. Kada se osvrnemo na proteklih 25 

godina, jasno vidimo koliko se svijet komunikacija 

promijenio. Tokom svih ovih godina Agencija je 

gradila regulatorni okvir koji je omogućio 

liberalizaciju tržišta, razvoj konkurencije i značajne 

investicije u infrastrukturu. Posebno smo ponosni 

na doprinos razvoju sektora elektronskih 

komunikacija u Crnoj Gori, koji danas predstavlja 

jedan od najdinamičnijih infrastrukturnih sektora, sa 

kontinuiranim investicijama i visokim nivoom 

tehnološkog razvoja. Paralelno sa tim, unapređivan 

je i sektor poštanskih usluga – kroz razvoj stabilnog 

regulatornog okvira, unapređenje kvaliteta i 

dostupnosti univerzalne poštanske usluge, 

podsticanje tržišne konkurencije i jačanje zaštite korisnika,” navela je Konjević.  



Podršku proslavi ovog značajnog 

jubileja za EKIP pružili su i 

predstavnici Vlade. Igor Vučinić, v.d. 

generalnog direktora Direktorata za 

međunarodnu saradnju, evropske 

integracije i implementaciju EU 

fondova, elektronske komunikacije, 

poštansku djelatnost i radio spektar 

u Ministarstvu ekonomskog razvoja 

istakao je da Vlada prepoznaje važnu 

ulogu Agencije za elektronske 

komunikacije i poštansku djelatnost 

Crne Gore u procesu transformacije tehnologije i načina komunikacije. 

„Za Vladu Crne Gore razvoj digitalne infrastrukture i elektronskih komunikacija ima strateški 

značaj, jer upravo od kvaliteta i dostupnosti ovih mreža u velikoj mjeri zavise brzina digitalne 

transformacije, razvoj inovacija i konkurentnost crnogorske ekonomije,“ poručio je Vučinić.  

Osim značajnog jubileja ovu godinu posebnom za EKIP čini i činjenica da je predsjednik Savjeta 

EKIP-a Milan Radulović izabran za potpredsjednika mini-odbora Tijela evropskih regulatora za 

elektroničke komunikacije (BEREC). Proslavi jubilja je stoga prisustvovao i Marko Mišmaš, 

predsjednik BEREC-a i predsjednik 

Agencije za komunikacione mreže i 

usluge Republike Slovenije (AKOS).  

„EKIP je postao član BEREC-a 2011. 

godine i od tada je dio kolektivnog 

napora posvećenog međusobnom 

rastu, razmjeni znanja i dijeljenju 

najboljih praksi. Gospodin Milan 

Radulović u ulozi potpredsjednika 

mini-odbora BEREC-a aktivno 

doprinosi pripremi i sprovođenju 

godišnjeg Programa rada i tekućim diskusijama sa svim relevantnim zainteresovanim stranama u 

vezi sa nacrtom predloga novog regulatornog okvira EU – Zakona o digitalnim mrežama,“ poručio 

je Mišmaš. 

Čestitke Agenciji za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost Crne Gore video porukom je 

uputio dr Cosmas Zavazava, direktor Sektora za razvoj telekomunikacija Međunarodne unije za 

telekomunikacije (ITU).  



„Tokom proteklih 25 godina, EKIP je odigrao ključnu ulogu u oblikovanju digitalnog pejzaža Crne 

Gore, unaprjeđujući politike i regulatorne okvire koji su omogućili zemlji da ostvari izuzetan 

napredak ka univerzalnoj i značajnoj povezanosti. Danas se Crna Gora nalazi među vodećim 

zemljama u regionu po pitanju razvoja digitalne infrastrukture. Oko 90–91% stanovništva je već 

pokriveno 5G mrežama, što pokazuje posvećenost zemlje povezanosti sljedeće generacije. 

Istovremeno, skoro 9 od 10 domaćinstava je povezano na internet, što odražava snažnu 

penetraciju širokopojasnog interneta i rastuću integraciju digitalnih tehnologija u svakodnevni 

život. Ova dostignuća su dokaz strateške vizije i posvećenosti EKIP-a i njegovih partnera u cijelom 

telekomunikacionom ekosistemu,“ saopštio je Zavazava. 

Na proslavi jubileja bili su prisutni zaposleni Agencije kao i gosti - poslanici Skupštine Crne Gore, 

  

predstavnici državnih organa i institucija, operatora, regulatornih agencija za elektronske 

komunikacije i poštansku djelatnost iz regiona i EU, poslovnih partnera. 

 



 

 

 


